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ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ 15/11/2016
Παρατηρήσεις:
1.Προσοχή στο ότι εδώ το  f  (=frequency) είναι το δικό μας ν (=συχνότητα)


2.Επομένως η αντιστροφή που εμφανίζεται χωρίς τη γνωστή σταθεράς μας  μπροστά από το ολοκλήρωμα δεν είναι λάθος ή …άλλος τύπος αφου εμείς έχουμε  υιοθετήσει για μεταβλητή την ω=2πν και dν=dω.
image1.gif
The Fourier Transform .com
G s} =6(f) = [ gy ar
GG} =800 = [ 6™ af





image2.gif
Time (Seconds) Frequency (Hertz)




image3.wmf
1

2

π


oleObject1.bin

oleObject2.bin

